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Do wykonawcy, ktéry zwrécit sie
0 wyjasnienie tresci SIWZ

Do zamieszczenia na stronie
internetowe;j

WYJASNIENIA ZAMAWIAJACEGO DOTYCZACE
TRESCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKOW ZAMOWIENIA (siwz)

dotyczy: postepowania o udzielenia zaméwienia publicznego pn. ,Dostawa taboru kolejowego
przeznaczonego do wykonywania przewozéw pasazerskich w ramach realizowanego
projektu pn. Budowa Podmiejskiej Kolei Aglomeracyjnej - PKA”

Na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. — Prawo zaméwieri
publicznych (Dz. U. z 2018 r. poz. 1986, z p6in. zm.) zwanej dalej ,ustawg” zamawiajacy,
w odpowiedzi na pytania jednego z wykonawcéw dotyczace tresci SIWZ, udziela
nastepujgcych wyjasnien:

TRESC ZAPYTAN WRAZ Z ODPOWIEDZIAMI/ WYJASNIENIAMI:

Pytanie 1

SIWZ. Rozdziat V ust. 2 pkt. 1c) dla czeéci nr 1 oraz czesci nr 2

Majac na uwadze tres¢ § 2 ust.5 Rozporzadzenia Ministra Rozwoju z dnia 26 lipca 2016 r. w
sprawie rodzajéw dokumentéw, jakich moze zadaé zamawiajgcy od wykonawcy w
postepowaniu o udzielenie zamoéwienia (Dz.U.2016.1126) prosimy o dokonanie zmiany
postanowienia zaréwno dotyczacego czgsci nr 1, jak i czeéci nr 2 zaméwienia w ten sposob, ze
zamawiajacy dopusci, aby wykaz dostaw dotyczyt dostaw wykonanych w okresie ostatnich 5
lat przed uptywem sktadania ofert.

Odpowiedz na pytanie 1:
Zamawiajacy dokona odpowiednich zmian w SIWZ.

Pytanie 2

Z3.1 Formularz oferty

Obecng tres¢ ,UWAGA: Okres gwarancji na tréjcztonowe zespoly trakcyjne nie moze by¢
krétszy niz 60 miesiecy i nie dfuzszy niz 120 miesiecy”.

Odpowiedzi na pytanie 2:
Zamawiajacy dokona odpowiednich zmian w SIWZ.
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Pytanie 3

W zwigzku z ogtoszonym przez Paristwa postepowaniem: “Dostawa tabory kolejowego
Przeznaczonego do wykonywania przewozéw pasazerskich w ramach realizowa nego projektu
pn. Budowa Podmiejskiej Kolei Aglomeracyjnej — PKA” zawierajagcym w swym zakresie
opcjonalnym dostawe fabrycznie nowego, kompletnego, stacjonarnego symulatora jazdy wraz
Z jego instalacja, uruchomieniem, przeszkoleniem pracownikéw i piecioletnim upgrade
(systemu wraz
z aktualizacjq tras); prosimy o informacje czy dostepne sg szczegdtowe Wymagania dotyczgce
Wspomnianego symulatora, nieokreélone w Rozporzadzeniu Ministra Infrastruktury i Rozwoju

maszynistéw oraz kandydatéw na maszynistéw.

W szczegdlnosci prosimy o wyjasnienie:

1. Czy pod pojeciem “symulator stacjonarny” rozumieja Pafstwo symulator
“nieruchomy” tj. bez platformy ruchu (6 stopni swobody), czy tez symulator bez
mozliwosci jego przemieszczania do innych lokalizacji, ale z platforma ruchu?

W jakim zakresie symulator ma odwzorowac EZT (kabine, pulpit maszynisty itp.)?
3. Jakie trasy kolejowe maja by¢ odwzorowane w symulatorze i jaka jest ich taczna
dtugosé?

M

Odpowiedi na pytanie 3:

Zamawiajacy odpowiadajac na powyzsze pytania informuje:

Ad. 1 Pod pojeciem »Symulator stacjonarny” naleiy rozumie¢ symulator zabudowany w statej
lokalizacji Wyposazony w urzadzenia umozliwiajgce odtworzenie ruch kabiny w trakcie jazdy
(6 stopni swobody);

Ad. 3 Odwzorowane w symulatorze maja by¢ zelektryfikowane obecnie trasy Debica —
Rzeszéw — Przeworsk o dtugosci ok. 84 km oraz przewidziane do elektryfikacji trasy Rzeszéw —
Kolbuszowa o dtugosci ok. 30 km i Zaczernie — Jasionka (lotnisko) o dtugosci ok 5 km.
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